



活动现场,选手们仔细聆听评委的专业点评。

2023“鹭岛阳光”朗诵盛典 省级展演(特)金奖获奖名单

姓名	指导老师	奖项	姓名	指导老师	奖项
单人-学前组			单人-小学B组(3-4年级)		
苏歆媛	周之琳	特金奖	吴梓铭	唐艳	特金奖
沈思妍	纪青青	特金奖	黄依妍	杨艳萍	特金奖
李彦好	邹雪倩	特金奖	林思恬	杨艳萍	特金奖
许震宇	吴诗琪	特金奖	黄怡欣	周丹	特金奖
陈安瑾	周丹	特金奖	吴宇涵	杨艳萍	特金奖
洪晨萌	冯银雪	特金奖	黄小茜	杨艳萍	特金奖
林楚婷	王聪慧	特金奖	韩雨心	周孝静	特金奖
陈叶馨	叶毅琼	特金奖	郭育鸣	肖丹	特金奖
陈婉诺	吴妍	特金奖	朱芊羽	强杨柳	特金奖
范钰维	强杨柳	金奖	邓钰琪	董莹	特金奖
陈怡然	苏晓森	金奖	苏以彦	陈翠月	金奖
冯霞壹	林莹莹	金奖	李灏	珍珍老师	金奖
陈香凝	吴诗琪	金奖	黄子麒	徐宽	金奖
胡柳伊	周彬彬	金奖	郭轩宇	肖丹	金奖
温子娴	张小花	金奖	雷艾辰	洋洋老师	金奖
张晟希	洋洋老师	金奖	张若琦	王聪慧	金奖
万沛霖	谢辉宇	金奖	黄佳袁	珍珍老师	金奖
张瑞宸	张惠君	金奖	白何雅	康希	金奖
林霖洱	谢文静	金奖	陈果	杨雨琪	金奖
吴谨励	林曼娜	金奖	陈梦茜	叶诗	金奖
蔡舒羽	甘灵巧	金奖	刘羽孜	杨婷婷	金奖
赵柏志	周丹	金奖	林梓童	丁雪琴	金奖
乐欢	周铭郡	金奖	洪海儿	杨艳萍	金奖
苏楷轩	陈翠月	金奖	王子元	周孝静	金奖
张锦坤	马卓	金奖	黄奕歌	王聪慧	金奖
杨迪安	王晓娟	金奖	林莎	张诗怡	金奖
李凡凡	小黑老师	金奖	赖钰萱	李丹丹	金奖
谢匡正	谢文静	金奖	李佳蔚	洋洋老师	金奖
戴熙骏	柴银萍	金奖	庄展赫	谢宁榕	金奖
赖宇航	檀化敬	金奖	黄睿思	洪美春	金奖
黄思好	洪美春	金奖	陈羽伶	丁雪琴	金奖
黄梓恬	李泽毅	金奖	王馨	周丹	金奖
林栩妃	陈思华	金奖	陈子馨	杨艳萍	金奖
李彦宇	邓再超	金奖	李梓潼	凌莉	金奖
辜玉涵	谢文静	金奖	许晴瑜	凌莉	金奖
单人-小学A组(1-2年级)			单人-小学C组(5-6年级)		
方子晴	高洁	特金奖	王章权	杨婷婷	特金奖
曾惠来	肖丹	特金奖	许璐沐	小辉老师	特金奖
郭雨欣	黄燕娟	特金奖	林书瑶	珍珍老师	特金奖
倪梦妍	珍珍老师	特金奖	吴思涵	凌莉	特金奖
郭怡琳	邓再超	特金奖	陈宇桐	刘文文	金奖
林柏麟	刘文文	特金奖	潘乐童	邓再超	金奖
林翎涵	珍珍老师	特金奖	高歆桐	庄湧泉	金奖
何润	丁雪琴	特金奖	黄嘉宸	珍珍老师	金奖
施奕霏	张雅萍	特金奖	郭家菊	肖丹	金奖
康芷伊	珍珍老师	特金奖	张斐然	张婕	金奖
陈闻依	周铭郡	特金奖	刘子齐	关慧娜	金奖
邱珊珊	陈佳妮	金奖	齐致朴	纪青青	金奖
孙懿可	王聪慧	金奖	占恩慈	凌莉	金奖
林熙蕊	刘天宇	金奖	黄煜彬	邓皓	金奖
刘俊贤	强杨柳	金奖	陈研辰	肖丹	金奖
颜子诺	林燕清	金奖	单人-中学组(初高中)		
贺陈恩	周之琳	金奖	施居艺	刘天宇	金奖
黄梓磊	傅雨晴	金奖	谢澍琪	张颖波	金奖
陈德凡	黄雪茹	金奖	姓名 指导老师 奖项		
梁芷茵	周之琳	金奖	集体-学前组		
吴曼妮	珍珍老师	金奖	张展菁		
陈好	檀化敬	金奖	陈好希		
曾瑞欣	马卓	金奖	李熙妍		
苏淑雅	李潇洋	金奖	高舟宏		
杨皓	张雅萍	金奖	江沐曦	田乙君	金奖
刘依伊	冯银雪	金奖	陈彦豪		
陈果	汪梦菲	金奖	刘千惠		
林静宜	邓再超	金奖	温子樾		
许乐莹	洋洋老师	金奖	曾令混		
闫诚阁	张颖波	金奖	庄梓恩		
周绮羽	吴诗琪	金奖	集体-小学A组(1-2年级)		
申继熙	周丹	金奖	刘翔	丁玲	金奖
刘清梦	杨艳萍	金奖	刘浩		
郭钰可	洋洋老师	金奖	集体-小学B组(3-4年级)		
王楚嫣	吴诗琪	金奖	陈庭钰	周周老师	金奖
刘书雅	杨雨琪	金奖	蔡奕柔	刘天宇	金奖
陈至民	强杨柳	金奖	陈若涵	周孝静	金奖
李思颖	陈翠月	金奖	张梓琳		
彭礼睿	马卓	金奖	官笛	白烁	金奖
林洪宇	珍珍老师	金奖	王子博		
林沐君	谢文静	金奖	陈子韬	陈洲	金奖
许珂	陈思华	金奖	高羽蕊		
谢博函	周铭郡	金奖	集体-小学C组(5-6年级)		
郑疏影	小黑老师	金奖	吴乐楠	周铭郡	金奖
			苏菲雅		

(以上排名不分先后)

展现语言魅力 用声音传递美好

第二届“鹭岛阳光”朗诵盛典省级展演完美收官

本版文/本报记者 洪雅婷
本版图/吴炳耀

近日,由厦门日报社指导、厦门报业传媒集团主办、宝了妈亲子美育平台承办的第二届“鹭岛阳光”朗诵盛典省级展演,在报业大厦展开精彩比拼。

据悉,此次展演得到了全省朗诵爱好者的热烈响应,共吸引逾2000名选手踊跃参与。现场,孩子们用精彩的表演,尽情展现青春与活力,在收获专业点评的同时,也实现了语言表达能力的全面提升。



评委们为获奖选手颁奖。

展演题材广泛 表演精彩纷呈

6月10-11日,在“鹭岛阳光”朗诵盛典省级展演现场,数百名选手同台竞技,用故事展现少年朝气,用诵读传承文化经典。

舞台上,选手准备充分、饱含热情,朗诵流畅自如、抑扬顿挫、铿锵有力,为大家献上了一场精彩艺术盛宴。

“在生活中,我喜欢用语言表达情感,特别是在舞台上的表达,不仅让我感受到文化经典的力量,而且也锻炼了我的沟通能力。”参加少儿B组展示的林同学说。

此次展演,选手们表演作品题材广泛,有围绕家国情怀的《我是中国娃》《读中国》《我和我的祖国》,有充满温情的《小小的我》《我长大了》,也有颇具童趣的《猴王吃西瓜》《小老鼠吃辣椒》等。选手们深情诵读,表达真情实感,以自己的方式讲述美好故事,传承文化经典。

专业大咖点评 选手收获颇丰

本次“鹭岛阳光”朗诵盛典省级展演可谓大咖云集。主办方共邀请了福建省语言文字专家吴宁锋、中国儿童戏剧研究会会员黄玉华、国家级演员刘娜、厦门理工学院影视与传播学院副教授李玲玲、福建省电影家协会青年委员会副主席杨健、集美区朗诵艺术协会副主席宋家卿等多名专家担任评审。

活动中,专家评审组对孩子们的现场表现进行了一点评。他们或亲自示范,或通过举例子和提问等方式与选手互动,给予孩

子们个性化的指导,获得了选手和家长的一致好评。

“孩子们在表演时落落大方,很好地把其中的情感展现出来,但整体语速偏快,有些句子观众可能没法听得那么清楚。”评委吴老师点评道。

值得关注的是,此次展演能在全省朗诵圈引起轰动,与全省近百个专业机构的大力支持密不可分。“虽然这是一次本土的朗诵展演活动,但是它真正做到了权威、专业、公平、公正,让孩子能更清晰地知道自己的真实水平,了解自己的优缺点。同时,也可以感受其他选手的表现,以赛促学,有利于他们在语言表达方面的全方位提升。”带队许老师表示。

搭建优质专业的展示平台 鼓励选手站上更大舞台

据介绍,“鹭岛阳光”朗诵盛典展演活动旨在引领青少年爱上朗诵,感受语言的魅力,用声音传递美好,为广大青少年搭建专业、优质的语言文化交流展示平台。

“今年是‘鹭岛阳光’朗诵盛典举办的第二年,越来越多的青少年参与其中。他们用自己的方式讲述美好故事,此外,本次活动增强了孩子们对有声语言艺术的了解和体会,以及对民族语言的认同。”主办方相关负责人表示,“接下来,我们将总结经验,不停地完善展演活动的各个环节,为广大青少年搭建更专业、更严谨的语言文化交流展示平台。”

据悉,今年省级展演主办方还准备了丰厚奖金,其中,单组别得分第一的选手获得1000元奖学金。不少已经离场的选手得知



阵容强大的评委嘉宾



选手为在场观众献上精彩表演。

自己获得奖学金后,第一时间回到展演现场参与颁奖,与家人合影留念。“这次获得第一名,我感到十分开心,这是对我多年努力的肯定,接下来,我会更加努力,期待未来能登上更大的舞台。”选手方子晴表示。



选手们用舞蹈展现青春与活力。

小身躯舞出大精彩

2023“最美舞者”省级展演圆满落幕

6月初,2023“最美舞者”省级展演在集美青少年宫举行,百余名选手同台较量,为在场的观众呈现了一场精彩的视觉盛宴。据了解,本次展演由厦门日报社指导、厦门报业传媒集团主办、宝了妈亲子美育平台承办。

小舞者用每个舞步 跳出对未来的憧憬

夏日伊始,选手们在2023“最美舞者”省级展演的舞台上,用柔韧并济的肢体语言,诠释出作品丰富的内涵。他们小小的身躯在大大的舞台上绽放光彩,把一个个打动人心的作品,呈现在观众面前。

在展演中,只见舞者们随着音乐的起落,挥动双手,变换舞步,腾空跃起,旋转飞

舞,追光灯一路相随,每一个舞步都展现出了他们的青春与活力,让人感受到他们对未来的期许和对梦想的追逐。

大咖评委助阵 点评专业细致

本次展演中,主办方特邀了一批在舞蹈方面专业资深且具有丰富舞台经验的专家担任评委嘉宾,包括福建省舞蹈家协会副主席、原厦门艺术学院校长、国家一级艺术管理崔勇,中国舞蹈家协会会员、集美区音乐舞蹈家协会副主席、集美区文化馆馆长王丽珍,及厦门小白鹭金牌演员吴婷婷。

值得一提的是,本次展演成绩均当场公布。此外,评委们对舞者的现场表现进行逐一点评,堪称本次活动的最大亮点。“你跳舞时手臂非常有力,看得出基本功很扎实,不过舞步不妨更碎点,这样可以让整个舞蹈更完美。”崔勇对其中一位选手的表现点评道。

吴婷婷表示:“舞蹈不只是外在动作,也是内心情感的表达。其中,笑容对于舞者来说尤为关键,心里去感受美,并将它更好地呈现出来,只有这样你才能成为当晚的最美舞者。”

活动现场,家长们纷纷用手机拍下视频,记录孩子在舞台上的最美时刻,在评委点评时,还认真地记录老师对孩子的评价。“我们参加过许多舞蹈大赛,但像‘最美舞者’这样有现场点评的,基本上没有。这次评委把孩子的优缺点都点了出来,对他未来的学习与成长很有帮助。”家长林女士告诉记者。

小舞者斩获佳绩,指导老师同样倍感欣喜。一位姓刘的指导老师表示:“看到这次孩子们取得了六金三银的好成绩,我非常开心。这也说明孩子们平时的努力得到了大家的认可,而这次的经历既增强了孩子们的自信心,也促进了他们在专业技能方面的不断提升,为未来站上更高的舞台奠定基础。”

见证选手们精彩付出 持续助力舞蹈艺术发展

舞台,是一个展示自我的平台,也是一个绽放梦想的地方,此次展演对小选手们可谓意义非凡。“孩子们每站上一次舞台,他们就离梦想更近了一步。我希望孩子能在‘最美舞者’的舞台上尽情表演,享受舞台、爱上舞台,感受舞台给她带来的快乐与魅力。”家长汪先生表示。

“很多孩子都是第一次参加像‘最美舞者’这样大型的展演活动,但在舞台上一点也不怯场,表现得都很自信、大方,也取得了很好的成绩,相信孩子们未来面对舞台,会有越来越好的表现。”金奖指导老师陈明月告诉记者。

据了解,本次“最美舞者”省级展演的落幕,也让不少人对该项活动的持续影响寄予厚望。主办方相关负责人表示,我们将一如既往地怀揣热爱的闪光少年提供绽放的舞台,挖掘舞者的创新力、想象力、审美力,并助力厦门乃至福建舞蹈艺术事业发展更上新台阶。



精彩的独舞表演。